ĐỀ VẬT LÝ BÌNH KHÁNH – HCM 2022-2023
Câu 1:	Máy biến áp hoạt động dựa trên hiện tượng
A. quang điện trong.	B. cảm ứng điện từ.	C. quang điện ngoài.	D. cộng hưởng điện.

Câu 2:	Trong dao động điều hòa ,vận tốc biến đổi điều hòa theo phương trình




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 3:	Công suất toả nhiệt trung bình của dòng điện xoay chiều được tính theo công thức nào sau đây?
A. P = U.I.sinφ.	B. P = u.i.cosφ	C. P = U.I.cosφ	D. P = u.i.sinφ
Câu 4:	Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử vật chất trong môi trường
A. hướng theo phương nằm ngang	B. vuông góc với phương truyền sóng
C. trùng với phương truyền sóng.	D. hướng theo phương thẳng đứng.
Câu 5:	Hiện tượng sóng dừng trên dây đàn hồi, khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp bằng bao nhiêu?
A. bằng hai lần bước sóng	B. bằng một phần tư bước sóng.
C. bằng một nửa bước sóng	D. bằng một bước sóng.

Câu 6:	Cho một sóng ngang có phương trình là ; trong đó x tính bằng cm; t tính bằng s. Bước sóng là
A. 0,3 m	B. 30 m	C. 0,2 m	D. 20 m
Câu 7:	Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = cos100πt (A). Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là:
A. 1 A	B. 2 A	C. A	D. A
Câu 8:	Trong đoạn mạch điện xoay chiều chỉ có điện trở thuần, cường độ dòng điện trong mạch và điện áp ở hai đầu đoạn mạch luôn
A. cùng pha nhau	B. ngược pha nhau	C. lệch pha nhau 900	D. lệch pha nhau 600

Câu 9:	Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Cảm kháng của cuộn cảm này bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 10:	Một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây của cuộn sơ cấp và cuộn thứ cấp lần lượt là N1 và N2. Nếu máy biến áp này là máy tăng áp thì
A. .	B. .	C. .	D. 
Câu 11:	Một sóng cơ lan truyền trong một môi trường. Hai điểm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng bằng bước sóng có dao động
A. lệch pha .	B. cùng pha.	C. ngược pha.	D. lệch pha .
Câu 12:	Một vật tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số. Biên độ dao động tổng hợp của vật đạt cực tiểu nếu hiệu số pha của hai dao động bằng


A. Số lẻ lần π	B. Số chẵn lần π	C. Số lẻ lần 	D. Số lẻ lần 
Câu 13:	Một con lắc lò xo có tần số dao động riêng f0. Khi tác dụng vào nó một ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có tần số f thì xảy ra hiện tượng cộng hưởng. Hệ thức nào sau đây đúng?
A. f = 0,5 f0	B. f = 2 f0	C. f = 4 f0	D. f = f0


Câu 14:	Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa. Lực kéo về tác dụng vào vật nhỏ của con lắc có độ lớn tỉ lệ thuận với
A. Độ lớn vận tốc của vật.	B. Độ lớn li độ của vật
C. Chiều dài lò xo của con lắc	D. Biên độ dao động của con lắc
Câu 15:	Số chỉ của Am-pe kế nhiệt trong một đoạn mạch điện xoay chiều cho biết đại lượng nào của dòng điện xoay chiều qua mạch đó?
A. Cường độ dòng điện tức thời	B. Cường độ dòng điện hiệu dụng
C. Cường độ dòng điện cực đại	D. Cường độ dòng điện trung bình
Câu 16:	Trong quá trình truyền tải điện năng đi xa, để giảm công suất hao phí trên đường dây truyền tải thì người ta thường sử dụng biện pháp nào sau đây?
A. Giảm tiết diện dây dẫn.	B. Giảm điện áp hiệu dụng ở nơi phát điện.
C. Tăng chiều dài dây dẫn.	D. Tăng điện áp hiệu dụng ở nơi phát điện.
Câu 17:	Một hệ đang dao động cưỡng bức, phát biểu nào sau đây sai?
A. Dao động cưỡng bức có tần sồ bằng tần số của lực cưỡng bức.
B. Dao động cưỡng bức có biên độ phụ thuộc vào biên độ của lực cưõng bức.
C. Dao động cưỡng bức có tần số luôn bằng tần số dao động riêng của hệ.
D. Dao động cưỡng bức có biên độ không đổi.


Câu 18:	Cho hai dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số, có phương trình như sau:  . Pha ban đầu của dao động tổng hợp được xác định bằng biểu thức nào sau đây:


A. 	B. 


C. 	D. 




Câu 19:	Mộ̂t con lắc đơn có vật nhỏ khối lượng m đang đao động điều hòa ở nơi có gia tốc trọng trường . Khi vật qua vị trí có li độ góc  thì thành phần của trọng lực tiếp tuyến với quỹ đạo của vật có giá trị là . Đại lượng  là
A. biên độ của dao động.		B. chu kì của dao động.	
C. lực ma sát.		D. lực kéo về.
Câu 20:	Giao thoa ở mặt nước với hai nguồn sóng kết hợp đặt tại A và B dao động điều hòa cùng pha theo phương thẳng đứng. Sóng truyền ở mặt nước có bước sóng. Cực tiểu giao thoa nằm tại những điểm có hiệu đường đi của hai sóng từ hai nguồn tới đó bằng


A. (k + 0,5) với k = 0, 1, 2, …	B. k với k = 0, 1, 2, …


C. (2k +1) với k = 0, 1, 2, …	D. 2k với k = 0, 1, 2, …

Câu 21:	Đặt vào hai đầu tụ điện  một điện áp xoay chiều u = 220cos(100πt) V. Dung kháng của tụ điện là:




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 22:	Một con lắc lò xo có độ cứng 100 N/m và vật nhỏ có khối lượng 250g. Con lắc dao động điều hòa với tần số góc là


A. 400 rad/s	B. 20 rad/s	C.  rad/s	D.  rad/s
Câu 23:	Một sợi dây dài 1,5 m, hai đầu cố định. Người ta tạo ra sóng dừng trên dây với 5 bụng sóng. Bước sóng trên dây là:
A. 0,6 m	B. 1,5 m	C. 2 m	D. 3 m
Câu 24:	Một vật dao động điều hòa có độ lớn vận tốc cực đại là 62,8 cm/s. Lấy π = 3,14. Tốc độ trung bình của vật trong một chu kì dao động là:
A. 20 cm/s	B. 10 cm/s	C. 40 cm/s	D. 15 cm/s.

Câu 25:	Từ thông qua khung dây biến thiên tuần hoàn theo biếu thức (Wb). Suất điện động cực đại xuất hiện trong khung dây là
A. 10π V	B. 1000π V	C. 500π V	D. 100π V[image: ]

Câu 26:	Một con lắc lò xo có có độ cứng 100 N/m dao động điều hòa theo phương ngang với cm. Độ lớn cực đại của lực kéo về là
A. 500N	B. 0,5N	C. 5 N	D. 0,05 N
Câu 27:	Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có biên độ lần lượt là 4 cm và 3 cm. Biên độ dao động tổng hợp không thể là
A. A = 4 cm.	B. A = 3 cm	C. A = 5 cm.	D. A = 8 cm.

Câu 28:	Một vật thực hiện dao động điều hòa theo phương Ox với phương trình , với x tính bằng cm, t tính bằng s. Vận tốc của vật có giá trị lớn nhất là
A. 4 cm/s	B. 2 cm/s	C. 8π cm/s	D. 8 cm/s

Câu 29:	Cho đoạn mạch RLC nối tiếp, biểu thức điện áp giữa hai đầu đoạn mạch u = cos100πt (V), dòng điện hiệu dụng chạy trong mạch 4A. Tổng trở của mạch là




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 30:	Nguồn phát sóng được biểu diễn ). Vận tốc truyền sóng là 4m/s. Phương trình dao động của một phần tử vật chất trong môi trường truyền sóng cách nguồn 10 cm là:


A. 		B. 


C. 	D. 
Câu 31:	Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp dao động cùng tần số 40 Hz, khoảng cách giữa hai cực đại liên tiếp nằm trên đường nối hai tâm dao động là 5 cm. Vận tốc sóng là
A. 3 m/s.	B. 1 m/s	C. 2 m/s	D. 4 m/s
Câu 32:	Một con lắc đơn có dây treo dài 100 cm và vật nặng có khối lượng 200g, dao động với biên độ góc α0 = 0,1 (rad) tại nơi có gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Cơ năng của con lắc khi nó qua vị trí thấp nhất là
A. 0,025 J	B. 0,1 J	C. 0,5 J	D. 0,01 J
Câu 33:	Đặt vào hai đầu mạch điện R,L,C mắc nối tiếp một điện áp xoay chiều có tần số 50 Hz. Biết điện dung của tụ điện là  F. Để điện áp hai đầu đoạn mạch cùng pha với dòng điện trong mạch thì cuộn dây có độ tự cảm L bằng:
A.  H	B.  H	C.  H	D.  H
Câu 34:	Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số f thay đổi được vào hai đầu một cuộn cảm thuần. Khi tần số là 40 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn cảm bằng 2A. Khi tần số là 60 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn cảm bằng:
A. 1,3A.	B. 3,6A. 	C. 2,5A	D. 4,5A
Câu 35:	Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp A và B dao động cùng tần số 16 Hz. Tại điểm M cách A, B lần lượt là 20 cm và 22 cm sóng có biên độ cực đại, giữa M và trung trực của AB có 3 dãy cực đại khác. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước bằng
A. 0,06 m/s	B. 0,05 m/s	C. 0,08 m/s	D. 0,03 m/s
Câu 36:	Đặt điện áp xoay chiều  (V) vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp gồm điện trở thuần 100, tụ điện có điện dung C và cuộn cảm thuần có độ tự cảm  H. Để điện áp hai đầu điện trở sớm pha  so với điện áp hai đầu đoạn mạch AB thì điện dung C của tụ điện bằng:




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 37:	Quan sát sóng dừng trên sợi dây AB, đầu A dao động điều hòa theo phương vuông góc với sợi dây (coi A là nút). Với đầu B tự do và tần số dao động của đầu A là 48 Hz thì trên dây có 7 nút. Nếu đầu B cố định và coi tốc độ truyền sóng của dây như cũ, để vẫn có 7 nút thì tần số dao động của đầu A phải bằng
A. 25,6 Hz.	B. 44,3 Hz.	C. 20,8 Hz.	D. 23,7 Hz.

Câu 38:	Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng 25 N/m. Con lắc dao động đều hòa theo phương ngang với phương trình . Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp con lắc có động năng bằng thế năng là 0,2 s. Lấy π2 = 10. Khối lượng vật nhỏ bằng
A. 200 g.	B. 40 g.	C. 400 g.	D. 100 g.

Câu 39:	Một khung dây dẫn phẳng quay đều với tốc độ góc quanh một trục cố định nằm trong mặt phẳng khung dây, trong một từ trường đều có vectơ cảm ứng từ vuông góc với trục quay của khung. Suất điện động cảm ứng trong khung có biểu thức . Tại thời điểm t = 0, vectơ pháp tuyến của mặt phẳng khung dây hợp với vectơ cảm ứng từ một góc




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 40:	[image: ]Đặt điện áp xoay chiều u = U0 cos(2πft) (U0, f không đổi) vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp trong đó R thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc hệ số công suất theo R. Hệ số công suất của mạch khi R=2Ω là?


A. 	B. 


C. 	D. 



ĐỀ VẬT LÝ BÌNH KHÁNH – HCM 2022-2023
Câu 1:	Máy biến áp hoạt động dựa trên hiện tượng
A. quang điện trong.	B. cảm ứng điện từ.	C. quang điện ngoài.	D. cộng hưởng điện.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn B

Câu 2:	Trong dao động điều hòa ,vận tốc biến đổi điều hòa theo phương trình




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn A
Câu 3:	Công suất toả nhiệt trung bình của dòng điện xoay chiều được tính theo công thức nào sau đây?
A. P = U.I.sinφ.	B. P = u.i.cosφ	C. P = U.I.cosφ	D. P = u.i.sinφ
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn C
Câu 4:	Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử vật chất trong môi trường
A. hướng theo phương nằm ngang	B. vuông góc với phương truyền sóng
C. trùng với phương truyền sóng.	D. hướng theo phương thẳng đứng.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn C
Câu 5:	Hiện tượng sóng dừng trên dây đàn hồi, khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp bằng bao nhiêu?
A. bằng hai lần bước sóng	B. bằng một phần tư bước sóng.
C. bằng một nửa bước sóng	D. bằng một bước sóng.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn C

Câu 6:	Cho một sóng ngang có phương trình là ; trong đó x tính bằng cm; t tính bằng s. Bước sóng là
A. 0,3 m	B. 30 m	C. 0,2 m	D. 20 m
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn A
Câu 7:	Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = cos100πt (A). Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là:
A. 1 A	B. 2 A	C. A	D. A
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B
Câu 8:	Trong đoạn mạch điện xoay chiều chỉ có điện trở thuần, cường độ dòng điện trong mạch và điện áp ở hai đầu đoạn mạch luôn
A. cùng pha nhau	B. ngược pha nhau	C. lệch pha nhau 900	D. lệch pha nhau 600
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn A

Câu 9:	Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Cảm kháng của cuộn cảm này bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B
Câu 10:	Một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây của cuộn sơ cấp và cuộn thứ cấp lần lượt là N1 và N2. Nếu máy biến áp này là máy tăng áp thì
A. .	B. .	C. .	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn C
Câu 11:	Một sóng cơ lan truyền trong một môi trường. Hai điểm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng bằng bước sóng có dao động
A. lệch pha .	B. cùng pha.	C. ngược pha.	D. lệch pha .
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn B
Câu 12:	Một vật tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số. Biên độ dao động tổng hợp của vật đạt cực tiểu nếu hiệu số pha của hai dao động bằng


A. Số lẻ lần π	B. Số chẵn lần π	C. Số lẻ lần 	D. Số lẻ lần 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Ngược pha. Chọn A
Câu 13:	Một con lắc lò xo có tần số dao động riêng f0. Khi tác dụng vào nó một ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có tần số f thì xảy ra hiện tượng cộng hưởng. Hệ thức nào sau đây đúng?
A. f = 0,5 f0	B. f = 2 f0	C. f = 4 f0	D. f = f0
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn D
Câu 14:	Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa. Lực kéo về tác dụng vào vật nhỏ của con lắc có độ lớn tỉ lệ thuận với
A. Độ lớn vận tốc của vật.	B. Độ lớn li độ của vật
C. Chiều dài lò xo của con lắc	D. Biên độ dao động của con lắc
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B
Câu 15:	Số chỉ của Am-pe kế nhiệt trong một đoạn mạch điện xoay chiều cho biết đại lượng nào của dòng điện xoay chiều qua mạch đó?
A. Cường độ dòng điện tức thời	B. Cường độ dòng điện hiệu dụng
C. Cường độ dòng điện cực đại	D. Cường độ dòng điện trung bình
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn B
Câu 16:	Trong quá trình truyền tải điện năng đi xa, để giảm công suất hao phí trên đường dây truyền tải thì người ta thường sử dụng biện pháp nào sau đây?
A. Giảm tiết diện dây dẫn.	B. Giảm điện áp hiệu dụng ở nơi phát điện.
C. Tăng chiều dài dây dẫn.	D. Tăng điện áp hiệu dụng ở nơi phát điện.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn D
Câu 17:	Một hệ đang dao động cưỡng bức, phát biểu nào sau đây sai?
A. Dao động cưỡng bức có tần sồ bằng tần số của lực cưỡng bức.
B. Dao động cưỡng bức có biên độ phụ thuộc vào biên độ của lực cưõng bức.
C. Dao động cưỡng bức có tần số luôn bằng tần số dao động riêng của hệ.
D. Dao động cưỡng bức có biên độ không đổi.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn C


Câu 18:	Cho hai dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số, có phương trình như sau:  . Pha ban đầu của dao động tổng hợp được xác định bằng biểu thức nào sau đây:


A. 	B. 


C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn A




Câu 19:	Mộ̂t con lắc đơn có vật nhỏ khối lượng m đang đao động điều hòa ở nơi có gia tốc trọng trường . Khi vật qua vị trí có li độ góc  thì thành phần của trọng lực tiếp tuyến với quỹ đạo của vật có giá trị là . Đại lượng  là
A. biên độ của dao động.		B. chu kì của dao động.	
C. lực ma sát.		D. lực kéo về.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn D
Câu 20:	Giao thoa ở mặt nước với hai nguồn sóng kết hợp đặt tại A và B dao động điều hòa cùng pha theo phương thẳng đứng. Sóng truyền ở mặt nước có bước sóng. Cực tiểu giao thoa nằm tại những điểm có hiệu đường đi của hai sóng từ hai nguồn tới đó bằng


A. (k + 0,5) với k = 0, 1, 2, …	B. k với k = 0, 1, 2, …


C. (2k +1) với k = 0, 1, 2, …	D. 2k với k = 0, 1, 2, …
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)
Chọn A

Câu 21:	Đặt vào hai đầu tụ điện  một điện áp xoay chiều u = 220cos(100πt) V. Dung kháng của tụ điện là:




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn A
Câu 22:	Một con lắc lò xo có độ cứng 100 N/m và vật nhỏ có khối lượng 250g. Con lắc dao động điều hòa với tần số góc là


A. 400 rad/s	B. 20 rad/s	C.  rad/s	D.  rad/s
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B
Câu 23:	Một sợi dây dài 1,5 m, hai đầu cố định. Người ta tạo ra sóng dừng trên dây với 5 bụng sóng. Bước sóng trên dây là:
A. 0,6 m	B. 1,5 m	C. 2 m	D. 3 m
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn A
Câu 24:	Một vật dao động điều hòa có độ lớn vận tốc cực đại là 62,8 cm/s. Lấy π = 3,14. Tốc độ trung bình của vật trong một chu kì dao động là:
A. 20 cm/s	B. 10 cm/s	C. 40 cm/s	D. 15 cm/s.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn C

Câu 25:	Từ thông qua khung dây biến thiên tuần hoàn theo biếu thức (Wb). Suất điện động cực đại xuất hiện trong khung dây là
A. 10π V	B. 1000π V	C. 500π V	D. 100π V[image: ]
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

 (V). Chọn C

Câu 26:	Một con lắc lò xo có có độ cứng 100 N/m dao động điều hòa theo phương ngang với cm. Độ lớn cực đại của lực kéo về là
A. 500N	B. 0,5N	C. 5 N	D. 0,05 N
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn C
Câu 27:	Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có biên độ lần lượt là 4 cm và 3 cm. Biên độ dao động tổng hợp không thể là
A. A = 4 cm.	B. A = 3 cm	C. A = 5 cm.	D. A = 8 cm.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

 (cm). Chọn D

Câu 28:	Một vật thực hiện dao động điều hòa theo phương Ox với phương trình , với x tính bằng cm, t tính bằng s. Vận tốc của vật có giá trị lớn nhất là
A. 4 cm/s	B. 2 cm/s	C. 8π cm/s	D. 8 cm/s
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn D

Câu 29:	Cho đoạn mạch RLC nối tiếp, biểu thức điện áp giữa hai đầu đoạn mạch u = cos100πt (V), dòng điện hiệu dụng chạy trong mạch 4A. Tổng trở của mạch là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B

Câu 30:	Nguồn phát sóng được biểu diễn ). Vận tốc truyền sóng là 4m/s. Phương trình dao động của một phần tử vật chất trong môi trường truyền sóng cách nguồn 10 cm là:


A. 		B. 


C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn C
Câu 31:	Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp dao động cùng tần số 40 Hz, khoảng cách giữa hai cực đại liên tiếp nằm trên đường nối hai tâm dao động là 5 cm. Vận tốc sóng là
A. 3 m/s.	B. 1 m/s	C. 2 m/s	D. 4 m/s
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)



. Chọn D
Câu 32:	Một con lắc đơn có dây treo dài 100 cm và vật nặng có khối lượng 200g, dao động với biên độ góc α0 = 0,1 (rad) tại nơi có gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Cơ năng của con lắc khi nó qua vị trí thấp nhất là
A. 0,025 J	B. 0,1 J	C. 0,5 J	D. 0,01 J
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn D
Câu 33:	Đặt vào hai đầu mạch điện R,L,C mắc nối tiếp một điện áp xoay chiều có tần số 50 Hz. Biết điện dung của tụ điện là  F. Để điện áp hai đầu đoạn mạch cùng pha với dòng điện trong mạch thì cuộn dây có độ tự cảm L bằng:
A.  H	B.  H	C.  H	D.  H
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

 (rad/s)

 (H). Chọn A
Câu 34:	Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số f thay đổi được vào hai đầu một cuộn cảm thuần. Khi tần số là 40 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn cảm bằng 2A. Khi tần số là 60 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn cảm bằng:
A. 1,3A.	B. 3,6A. 	C. 2,5A	D. 4,5A
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn A
Câu 35:	Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp A và B dao động cùng tần số 16 Hz. Tại điểm M cách A, B lần lượt là 20 cm và 22 cm sóng có biên độ cực đại, giữa M và trung trực của AB có 3 dãy cực đại khác. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước bằng
A. 0,06 m/s	B. 0,05 m/s	C. 0,08 m/s	D. 0,03 m/s
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)



. Chọn C
Câu 36:	Đặt điện áp xoay chiều  (V) vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp gồm điện trở thuần 100, tụ điện có điện dung C và cuộn cảm thuần có độ tự cảm  H. Để điện áp hai đầu điện trở sớm pha  so với điện áp hai đầu đoạn mạch AB thì điện dung C của tụ điện bằng:




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)





. Chọn D
Câu 37:	Quan sát sóng dừng trên sợi dây AB, đầu A dao động điều hòa theo phương vuông góc với sợi dây (coi A là nút). Với đầu B tự do và tần số dao động của đầu A là 48 Hz thì trên dây có 7 nút. Nếu đầu B cố định và coi tốc độ truyền sóng của dây như cũ, để vẫn có 7 nút thì tần số dao động của đầu A phải bằng
A. 25,6 Hz.	B. 44,3 Hz.	C. 20,8 Hz.	D. 23,7 Hz.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B

Câu 38:	Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng 25 N/m. Con lắc dao động đều hòa theo phương ngang với phương trình . Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp con lắc có động năng bằng thế năng là 0,2 s. Lấy π2 = 10. Khối lượng vật nhỏ bằng
A. 200 g.	B. 40 g.	C. 400 g.	D. 100 g.
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)



. Chọn C

Câu 39:	Một khung dây dẫn phẳng quay đều với tốc độ góc quanh một trục cố định nằm trong mặt phẳng khung dây, trong một từ trường đều có vectơ cảm ứng từ vuông góc với trục quay của khung. Suất điện động cảm ứng trong khung có biểu thức . Tại thời điểm t = 0, vectơ pháp tuyến của mặt phẳng khung dây hợp với vectơ cảm ứng từ một góc




A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)

. Chọn B

Câu 40:	[image: ]Đặt điện áp xoay chiều u = U0 cos(2πft) (U0, f không đổi) vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp trong đó R thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc hệ số công suất theo R. Hệ số công suất của mạch khi R=2Ω là?


A. 	B. 


C. 	D. 
Hướng dẫn (Group Vật lý Physics)




Khi  thì . Chọn C
BẢNG ĐÁP ÁN
	1.B
	2.A
	3.C
	4.C
	5.C
	6.A
	7.B
	8.A
	9.B
	10.C

	11.B
	12.A
	13.D
	14.B
	15.B
	16.D
	17.C
	18.A
	19.D
	20.A

	21.A
	22.B
	23.A
	24.C
	25.C
	26.C
	27.D
	28.D
	29.B
	30.C

	31.D
	32.D
	33.A
	34.A
	35.C
	36.D
	37.B
	38.C
	39.B
	40.C



oleObject2.bin

image47.wmf
4

10

F

p

-


oleObject48.bin

image48.wmf
4

10

2

F

p

-


oleObject49.bin

image49.wmf
4

2.10

F

p

-


oleObject50.bin

image50.wmf
4

10

3

F

p

-


oleObject51.bin

image51.wmf
xAcos(t)

=w+j


oleObject52.bin

image3.wmf
(

)

cos

vAt

wwj

=+


image52.wmf
0

cos

4

eEt

p

w

æö

=-

ç÷

èø


oleObject53.bin

image53.wmf
3

p


oleObject54.bin

image54.wmf
4

p


oleObject55.bin

image55.wmf
6

p


oleObject56.bin

image56.wmf
p


oleObject57.bin

oleObject3.bin

image57.png
s





image58.wmf
2

2


oleObject58.bin

image59.wmf
1

2


oleObject59.bin

image60.wmf
5

5


oleObject60.bin

image61.wmf
3

2


oleObject61.bin

oleObject62.bin

image4.wmf
(

)

cos

vAt

wj

=+


oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

image62.wmf
'

vx

=


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image63.wmf
300,3

cmm

l

==


oleObject69.bin

image64.wmf
2

IA

=


oleObject4.bin

oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

image65.wmf
L

ZL

w

=


oleObject76.bin

image66.wmf
22

11

1

NU

NU

=>


oleObject77.bin

image5.wmf
(

)

sin

vAt

wj

=-+


oleObject78.bin

oleObject79.bin

image67.wmf
Fkx

=


oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject5.bin

oleObject87.bin

oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

image6.wmf
tx

u5cos2()

0,230

=p-


oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject99.bin

image68.wmf
3

11

50

10

100.

5

C

Z

C

w

p

p

-

===W


oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

image69.wmf
100

20/

0,25

k

rads

m

w

===


oleObject103.bin

image70.wmf
.1,55.0,6

22

lkm

ll

l

=Þ=Þ=


oleObject6.bin

oleObject104.bin

image71.wmf
max

2

2.62,8

40/

tb

v

vcms

pp

==»


oleObject105.bin

oleObject106.bin

image72.wmf
00

100.5500

E

wfpp

===


oleObject107.bin

oleObject108.bin

image73.wmf
max

100.0,055

kv

FkAN

===


oleObject109.bin

image74.wmf
1212

434317

AAAAAAA

-££+Þ-££+Þ££


image7.wmf
(

)

      0

()

uUcost

jw

w

=+>


oleObject110.bin

oleObject111.bin

image75.wmf
max

4.28/

vAcms

w

===


oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

image76.wmf
200

50

4

U

Z

I

===W


oleObject7.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

image77.wmf
10

2cos102cos10

4004

utt

p

pp

éù

æöæö

=-=-

ç÷ç÷

êú

èøèø

ëû


oleObject124.bin

image78.wmf
510

2

cm

l

l

=Þ=


oleObject125.bin

image8.wmf
L

w


image79.wmf
10.40400/4/

vfcmsms

l

====


oleObject126.bin

image80.wmf
(

)

(

)

0

1cos0,2.10.1.1cos0,10,01

WmglJ

a

=-=-=


oleObject127.bin

image81.wmf
22.50100

f

wppp

===


oleObject128.bin

image82.wmf
(

)

4

2

2

111

10

.100

L

C

wp

p

p

-

===


oleObject129.bin

image83.wmf
212

2

12

404

22603

L

IfI

UUU

IIA

ZLfLIf

wp

===Þ=Þ=Þ=


oleObject130.bin

oleObject8.bin

image84.wmf
2220

0,5

4

MbMA

cm

k

l

--

===


oleObject131.bin

image85.wmf
0,5.168/0,08/

vfcmsms

l

====


oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

oleObject135.bin

oleObject136.bin

image86.wmf
2

100.200

L

ZL

wp

p

===W


oleObject137.bin

image9.wmf
L

w


image87.wmf
200

tantan300

4100

LCC

C

ZZZ

Z

R

p

j

--

-

=Þ=Þ=W


oleObject138.bin

image88.wmf
4

1110

100.3003

C

CF

Z

wpp

-

===


oleObject139.bin

image89.wmf
6,56

.44,3

2248

kvk

lkconstfHz

fff

l

==Þ=Þ=Þ»


oleObject140.bin

oleObject141.bin

image90.wmf
0,20,8

4

dt

T

WWsTs

=Þ=Þ=


oleObject142.bin

image91.wmf
20,820,4400

25

mm

Tmkgg

k

pp

=Þ=Þ»=


oleObject9.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

oleObject148.bin

image92.wmf
0

2424

e

f

pppp

jj

=+=-+=


oleObject149.bin

oleObject150.bin

oleObject151.bin

image10.wmf
1

L

w


oleObject152.bin

oleObject153.bin

image93.wmf
2222

24

cos4

2

4

LC

LCLC

R

Z

RZZ

j

=Þ=Þ=W

++


oleObject154.bin

image94.wmf
2

R

=W


oleObject155.bin

image95.wmf
22

25

cos

5

24

j

==

+


oleObject156.bin

oleObject10.bin

image11.wmf
L

w


oleObject11.bin

image12.wmf
4

p


oleObject12.bin

image13.wmf
2

p


oleObject13.bin

image14.wmf
111

     

(),

xAcost

w

j

=+


oleObject14.bin

image15.wmf
222

     

()

xAcost

w

j

=+


oleObject15.bin

image16.wmf
1122

1122

sinsin

tan

coscos

AA

AA

jj

j

jj

+

=

+


oleObject16.bin

image17.wmf
1122

1122

sinsin

tan

coscos

AA

AA

jj

j

jj

-

=

+


oleObject17.bin

image18.wmf
1122

1122

sinsin

tan

coscos

AA

AA

jj

j

jj

+

=

-


oleObject18.bin

image19.wmf
1122

1122

coscos

tan

sinsin

AA

AA

jj

j

jj

+

=

+


oleObject19.bin

image20.wmf
g


oleObject20.bin

image21.wmf
a


oleObject21.bin

image22.wmf
t

a

=-

Pmg


oleObject22.bin

image23.wmf
t

P


oleObject23.bin

image24.wmf
l


oleObject24.bin

image25.wmf
l


oleObject25.bin

image26.wmf
l


oleObject26.bin

image27.wmf
l


oleObject27.bin

image28.wmf
3

10

5

CF

p

-

=


oleObject28.bin

image29.wmf
50

W


oleObject29.bin

image30.wmf
200

W


oleObject30.bin

image31.wmf
30

W


oleObject31.bin

image32.wmf
100

W


image1.wmf
()

xAcost

j

w

=+


oleObject32.bin

image33.wmf
0,2

p


oleObject33.bin

image34.wmf
0,1

p


oleObject34.bin

image35.wmf
5cos100

2

t

p

p

æö

F=+

ç÷

èø


oleObject35.bin

image36.png




image37.wmf
(

)

510

xcost

j

=+


oleObject36.bin

oleObject1.bin

image38.wmf
x2cos(4t)

3

p

=+


oleObject37.bin

image39.wmf
2002


oleObject38.bin

oleObject39.bin

oleObject40.bin

image40.wmf
505

W


oleObject41.bin

image41.wmf
1002

W


oleObject42.bin

image2.wmf
(

)

sin

vAt

wwj

=-+


image42.wmf
u2cos(10t)cm

=p


oleObject43.bin

image43.wmf
u2cos(10t)cm

=p


oleObject44.bin

image44.wmf
u2cos(10t)cm

=p-p


oleObject45.bin

image45.wmf
u2cos(10t)cm

4

p

=p-


oleObject46.bin

image46.wmf
u2cos(10t)cm

2

p

=p+


oleObject47.bin

